



## 臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：108年4月21日

活動承辦人：主任觀護人許玄宗

聯絡電話：089-310180 轉 128

# 浴火重生的更生人 沙畫藝術家朱國富先生

法務部長蔡清祥上任後特別提出「援助家庭」的概念，因為更生人復歸社會，決心固屬於自己翻身的鑰匙，但家庭更是支持的後盾及改革的動力。更生人朱國富，假釋出監後家庭貧困，困境中更生保護會臺東分會為解決其家庭經濟困難，適時提供40萬元小額創業貸款，朱員一路走來背後有著妻子作後盾，維繫著家庭支持的動力，成立工作室，以沙畫創作及教學開啟重新人生。

黃玉垣司長為了解朱國富先生更生艱辛路程，日前特別到矯正藝文展示館拜訪，監獄中學習沙畫技藝，奠定沙畫基礎，如今作品逼真而且生活化，讓看到的民眾讚嘆，無法想像沙畫能做到如此地步。近作「炮炸寒單爺」更是嘔心瀝血佳境作品，該作品用數個月時間一步步獨力完成，因畫作太大，做工細膩，尤其炸寒單爺遺留砲灰更是用挖耳棒一勺勺層層鋪蓋，動人逼真，成功男人後面必有一位偉大女性支持，畫作中將妻子映入畫中，顯見夫妻鶼鶼情深。

司長同時亦期勉朱員，將更生親歷人生分享給在監服刑受刑人，「跌倒了，再爬起來」朱國富說：「回首過去，難過不堪，但是人生沒有後悔藥可以吃，過去的只能放棄，不再留戀，展望未來，才能有更生的契機」如今圍繞在繽紛的沙粉中，恣意的揮撒在白紙上，繪製成一幅幅精彩的沙畫作品，重現繽紛的人生。

